

Аннотация выпускной квалификационной работы
Гладковой Натальи Александровны
«PR-ПОДДЕРЖКА ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА
В СФЕРЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ»
Н.рук. - Побединский Игорь Михайлович, канд. полит, наук, ст. преп.
Кафедра связей с общественностью в политике и государственном
управлении
Очная форма обучения

Актуальность данной работы обусловлена тем, что на данный момент не до конца изучено влияние PR-поддержки ГЧП проектов на развитие этого механизма взаимодействия власти и бизнеса. При этом PR - поддержка государственно-частного партнерства в публичном пространстве тесно связана с успешной реализацией проектов, осуществляемых по данной схеме. Следовательно, продвижение государственно-частного партнерства должно быть одним из важных аспектов в их реализации.

Новизна работы заключается в том, что ранее всесторонне не анализировалась коммуникация с аудиториями при продвижении ГЧП в Санкт-Петербурге. Значительное внимание уделено взаимосвязи PR-поддержке ГЧП через уже реализованные проекты - «Пулково» и «ЗСД».

Объект исследования - коммуникативные технологии, используемые при продвижении государственно-частного партнерства как механизма взаимодействия власти и бизнеса.

Предмет исследования - методы продвижения проектов ГЧП «Развитие территории аэропорта «Пулково» и «Строительство скоростной автомагистрали «ЗСД».

Цель - разработать рекомендации по повышению эффективности PR-поддержки государственно-частного партнерства в сфере строительства в Санкт-Петербурге. Для достижения цели были поставлены следующие исследовательские задачи:

- Выявить особенности государственно-частного партнерства как специфического объекта для PR-поддержки;
- Рассмотреть понятие «PR-поддержка» как коммуникативную технологию при продвижении государственно-частного партнёрства;
- Определить основные методы продвижения, используемые PR-специалистами Комитета по инвестициям и пресс-служб реализуемых в Санкт-Петербурге проектов ГЧП;
- Разработать рекомендации для более эффективного применения имеющихся технологий;

Эмпирическая база работы основана на результатах авторского исследования материалов о государственно-частном партнерстве в Санкт-Петербурге, находящихся в общедоступных источниках. Метод, используемый непосредственно в ходе эмпирического исследования - результаты трех экспертных интервью со специалистами. В исследовании также используются общенаучные методы анализа, синтеза, обобщения данных.

Структура работы: дипломная работа включает в себя введение, две главы, заключение, список используемой литературы и приложения.